

Задача Союза садоводов «Южный» – поддержка садоводов Наша сила – в объединении

Задача Союза - выстроить вертикаль взаимодействия и поддержки всех садоводов Минусинского района, Шушенского района и города Минусинска.

В Красноярском крае второй год действует новый вид государственной поддержки – субсидия на реализацию проектов, которые помогают развитию на территории края садоводства и огородничества.

«Такой проект — первый в России. Наши садоводы его очень ждали. Обучающая программа сформирована по их запросам. В 26 муниципалитетах края действуют 1620 садоводческих и огороднических некоммерческих товариществ, поэтому масштаб проекта широкий.

Цель проекта — через обучение садоводов и огородников края создать благоприятные условия для ведения их деятельности, развития отрасли в регионе.

Председателям СНТ приходится решать огромное количество задач и вопросов, разбираться в тонкостях законодательства. Поэтому появился грант, который предоставляется союзам и ассоциациям садоводов, чтобы они могли консультировать председателей, ревизоров, членов правления и рядовых садоводов по отдельным темам.

Одним из победителей грантового конкурса 2023 года стал Союз садоводов «Южный».

План работы организации включал как практические занятия – мастер-классы по прививкам растений, обрезке деревьев и кустарников, удобрениям, так и лекции по законодательству.



Более полугода в рамках грантового соглашения между союзом и министерством сельского хозяйства и торговли региона работали консультационные площадки, для садоводов Минусинска, Шушенского и Минусинского районов — в Минусинском сельхозколледже читали лекции агрономы, ученые Минусинского опытно-производственного хозяйства.

Много внимания уделено учебе председателей товариществ, юридической грамотности участников. Сегодня расширены меры государственной поддержки садоводов, поэтому им необходимо знать о программах и грантах, уметь применять их в товариществах, чтобы улучшать имеющуюся на садовых участках инфраструктуру: дороги, водопроводы, освещение.



Садоводства края продолжают объединяться в союзы.

Плюсов и дополнительных возможностей у СНТ, объединившихся в союзы, много. И администрации, и органам власти, и сетевым компаниям также гораздо эффективнее и проще работать сразу со всеми. В свою очередь Краевой союз садоводов и Министерство сельского хозяйства и торговли Красноярского края могут оказать помощь в вопросах, которые не решаются на уровне органов местного самоуправления.

С поддержкой Губернатора



Фрагмент встречи М.М. Котюкова в краевом союзе садоводства: на сложные вопросы – честные ответы.

Да, в нашем крае есть и активно действует, благодаря стараниям Минсельхоза, краевой закон о садовых некоммерческих товариществах и их государственной поддержке.

Мы тут российские первопроходцы. В краевом бюджете нынешнего года заложены суммы для грантов на развитие инфраструктур СНТ. Минсельхоз убедил краевых депутатов: благое дело делаем! За что мы нашим депутатам благодарны.

4 сентября 2023 года в Краевом союзе садоводства при полном аншлаге состоялась встреча и. о. губернатора М.М. Котюкова.

От Южного союза, который включает в себя СНТ Минусинского и Шушенского районов, города Минусинска приняла участие Коробко Любовь Александровна.

По итогам встречи губернатор Котюков М.М. подписал перечень поручений по улучшению развития садоводства в Красноярском крае.

Для нас очень важно, что губернатор Красноярского края М.М. Котюков рассматривает садовые участки как неотъемлемую часть нашей сибирской культуры, где крепнут и развиваются семейные традиции, а также происходит патриотическое воспитание подрастающего поколения.

Впереди у Союза садоводов «Южный» много интересных задач.

Ведь объединились садоводы как раз для решения вопросов, с которыми поодиночке не справиться, чтобы не просто обмениваться опытом по выращиванию культур, а развивать инфраструктуру, стать частью краевой экономики. Садоводство – это качественная продукция, вклад в продовольственную безопасность региона. Это и взаимодействие с краевой и местной властью, чтобы садоводы, как и другие участники рынка, могли пользоваться всеми инструментами и возможностями для развития.